Дата _______ Клас 7      Прізвище, ім’я _________________________________      Оцінка _________

Геометрія: Тема IV «Ознаки рівності трикутника»                                                             ВАРІАНТ І
У завданнях 1- 4 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь!
1.  Знайдіть сторону рівностороннього трикутника, якщо його периметр 15 см.
г
в
б
а

            5 см                                          7 см                                       7,5 см                                	10,5 см



2.  Знайдіть трикутника АВС, якщо  , , AB=BC
г
в
б
а

750                                             50 0	250	300

3.  Знайдіть сторони трикутник, якщо вони відносяться як 1:2:3, а периметр 18 см.  
г
а
в
б

6 см; 18 см; 3 см	3 см; 6 см; 9 см	2 см; 6 см; 1 см               1 см;2 см;3 см

4.  Знайдіть основу рівнобедреного трикутника, якщо периметр 16 см, якщо бічна сторона 5 см.   
а
г
в
б

3 см                                                     6 см                                                8 см                                                 12 см                                                       


5.  За малюнком доведіть, що 
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Периметр трикутника MNK дорівнює 64 см; NK = 24 см, а сторона MK в 1,5 раза менша, ніж MN. Доведіть, що 	




7. У трикутнику ABC медіана BD перпендикулярна до сторони AC. Бісектриса AF дорівнює 24 см. Знайдіть довжину бісектриси CE.
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8. Доведіть рівність рівнобедрених трикутників за основою та периметром.
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Трикутник AOB рівнобедрений з основою AB, AC=BD. Доведіть, що трикутник COD також рівнобедрений. CO
D
B
 A
C


Дата _______ Клас 7      Прізвище, ім’я _________________________________      Оцінка _________
Геометрія: Тема IV «Ознаки рівності трикутника»                                                           ВАРІАНТ IІ
У завданнях 1- 4 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь!
1.  Знайдіть сторону рівностороннього трикутника, якщо його периметр 21 см.
г
в
б
а

            5 см                                          7 см                                       7,5 см                                	10,5 см



2.  Знайдіть трикутника АВС, якщо  , , AB=BC
г
в
б
а

750                                             50 0	250	300

3.  Знайдіть сторони трикутник, якщо вони відносяться як 2:6:1, а периметр 27 см.  
г
а
в
б

6 см; 18 см; 3 см	3 см; 6 см; 9 см	2 см; 6 см; 1 см               1 см;2 см;3 см

4.  Знайдіть основу рівнобедреного трикутника, якщо периметр 32 см, якщо бічна сторона 10 см.   
а
г
в
б

3 см                                                     6 см                                                8 см                                                 12 см                                                       


5.  За малюнком доведіть, що 
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Периметр трикутника ABC дорівнює 51 см; AB = 18 см, BC: AC= 5:6. Доведіть, що 	






[bookmark: _GoBack]7. У трикутнику АВС висота ВD ділить кут АВС навпіл. Медіана СЕ дорівнює 12 см. Знайдіть довжину медіани АF.
	Р
	О
	З
	В
	Я
	З
	А
	Н
	Н
	Я
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В
	І
	Д
	П
	О
	В
	І
	Д
	Ь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Доведіть рівність рівнобедрених трикутників за бічною стороною та периметром.
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9. У рівнобедреному трикутнику KON з основою KN на продовженні бісектриси OP позначено точку M. Доведіть, що трикутник KMN – рівнобедрений. 
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